
REGIONAL DE SAÚDE ENTORNO SUL - LUZIÂNIA
Comissão Intergestores Regional

Ata da centésima quadragésima segunda reunião Ordinária da CIR da Região de
Saúde do Entorno Sul, Estado de Goiás, realizada aos doze dias do mês de maio
de 2022, às 09 horas e 30 minutos na sala de reuniões da Secretaria de Educação,
Rua Jacob, lotes 73/74, Setor de Mansões Sul Leste - Cidade Ocidental-GO, via
presencial e online. Estavam presentes  no local da reunião, Secretaria-Executiva
CIR, Samara Gois Alves, Divonei Oliveira de Souza (SMS Luziânia), Ellen Furtado
(Apoiadora  COSEMS),  Glênio  (Coordenador  Vigilância  Regional)  Rafael
(Coordenador  Atenção  Básica  Regional),  os  Secretários  de  Saúde:  Vanderli
Ferreira  (SMS  Cidade  Ocidental  e  Coordenadora  da  CIR),  Divonei  Oliveira  de
Souza (SMS Luziânia). Suane Martins (Subsecretária da Cidade Ocidental), Eliane
de  Paula  (Coordenado  do  NVE  Cidade  Ocidental),  Marcela  Barbosa
(Coordenadora Educação Permanente Cidade Ocidental),  Juliana Leite (Tecnica
Valparaiso). Por videoconferência os Secretários de Saúde: Ednardo Ribeiro (SMS
de  Cristalina),  Alessandro  Viana  (SMS  Santo  Antônio  do  Descoberto),  Rafael
Leandro de Mendonça (SMS Águas Lindas de Goiás). Após conferência de quórum
pela Coordenadora da CIR, Vanderli Ferreira cumprimenta aos presentes dando as
boas  vindas,  Glênio inicia  a  reunião  dando  sequência  a  pauta,  Item  2.
APROVAÇÃO DE ATA.  Item  2.1.  Aprovação da Ata  142. Em consenso todos
aprovam  a ata encaminhada  ao  e-mail  dos  SMS  e  também  aos  grupos  de
WhatsApp para leitura prévia. Item 3. APRESENTAÇÃO E DISCUSSÃO. Item 3.1.
Entrega de carro para Serviço de Verificação de Óbito (SVO) para transporte
de corpos. (Coordenação de Vigilância do óbito – Simone Rezende).  Simone
relata  entrega  de  1  veículo  tipo  rabecão ao  município  de  Luziânia  para  uso
regional. Ela relata que o uso desse veículo foi doado a Região mas o custo de
utilização  é  de  responsabilidade  dos  municípios  que  utilização  o  veículo.  O
Secretário  Divonei  informa  que  o  município  contratou  um  médico  patologista,
propõe reunião extraodinária CIR para articular a pactuação do SVO. Apresentação
Da ASIS Microrregional  pela Hélida (Coordenadora da Regional  Nordeste  II)  4.
DISCUSSÕES  E  PACTUAÇÕES  4.1.  ÁGUAS  LINDAS  DE  GOIÁS  (Rafael
Leandro  de  Mendonça).  4.1.1.  Não  houve  solicitação  de  Pauta.  4.2.  CIDADE
OCIDENTAL  (Vanderli  Ferreira  de  Miranda).  4.2.1.  Não  houve  solicitação  de
Pauta.  4.3.  CRISTALINA  (Ednardo  Gonçalves  Ribeiro).  4.3.1. Solicitar  parecer
sobre os Ofícios nº 27 de 23 de agosto de 2021 e nº 41/2021 sobre solicitação de
credenciamento de 46 ACS provenientes de Concurso Público Decreto nº 19.486
de 27 de fevereiro de 2020, número da solicitação no e-Gestor AB em 23/08/2021
CRED.520620.2021.73661,  ressaltando  a  atuação  dos  mesmos  no  Município
desde  08/2022,  sendo  todos  inscritos  em  CNES  e  com  produção  no  E-SUS.
Ednardo reforça sobre a dificuldade que o município está tendo em arcar com os
custos desses profissionais; Raphael fala que não obteve resposta do Ministério da
Saúde sobre essa demanda. Solicitou ajuda do COSEMS na fIgura da Ellen para
tentar obter essa resposta junto ao Ministério. 2.3.2. Solicitação de Equipamento –
Tomógrafo  16  canais.  Secretário  Ednardo  fala  que  o  município  cumpre  os
requisitos  para  a  aquisição  do  Tomógrafo  e  solicita  resolução  CIR  para  dar
andamento a essa compra. Raphael fala que faremos o encaminhamento para CIB,
posterior  ao  encaminhamento  da  proposta.  Gera  apenas  Resolução  CIR  no
momento.  4.4.  LUZIÂNIA  (Divonei  Oliveira  de  Souza).  4.4.1.  Solicitação  de



credenciamento de equipes de saúde bucal da atenção básica de Luziânia-GO;
Raphael  explica  os  trâmites  para  esses  credenciamentos  ao  Divonei que  está
presente  na  reunião.  4.4.2.  Solicitação  de  credenciamento  de  Unidade
Odontológica  Móvel  (UOM);  4.4.3.  Solicitação  da  planilha  das  pactuações  de
abrangências  e  referências  do  município  de  Luziânia-GO.  Liliane  fala  sobre  a
importância dessas pactuações para o município e se coloca a disposição para
mais  esclarecimentos.  4.5.  NOVO  GAMA  (Júlio  Pereira  Campos).  4.5.1.
Implantação  do  Serviço  de  atendimento  Especializado  (SAE).  Raphael  reitera
sobre as especificidades para a implantação desse Serviço no município e solicita
junto  a  SES  uma  visita  técnica.  4.6.  SANTO  ANTÔNIO  DO  DESCOBERTO
(Alessandro  Viana  da  Conceição).  4.6.1.  Solicitar  aprovação  da  Proposta  nº
07429.190000/1220-03  referente  a  aquisição  de  Ambulância  Tipo  A  –  Simples
Remoção  Tipo  Furgão,  recurso  oriundo  de  Emenda  Parlamentar  nº  39000001
destinada ao Fundo Municipal de Saúde de Santo Antônio do Descoberto/GO. 4.7.
VALPARAÍSO  DE  GOIÁS  (Rosângela  Palácio  de  Morais  Cavalcante).  4.7.1.
Solicitação de esclarecimento sobre distribuição dos Testes Rápidos de Hepatites,
HIV e Sífilis.  Daniela da SES explica que houve um desabastecimento no país
inteiro para a distribuição desses testes mas que serão regularizados em breve
pelo Ministério da Saúde. 5. COSEMS – Conselho das Secretarias Municipais
de Saúde  (Ellen).  5.1.  Não houve solicitação de Pauta. 6. REGIONAL 6.1.  Nota
Técnica Orientadora da Rede de Atenção Materno-Infantil sobre o atendimento da
População  Migrante.  (Taiara  Sales  /  SUSMEP-SES-GO)  7.  INFORMES  7.1.
Apresentação do cronograma da Carreta de Preventivo. Próximo município será
Cristalina, nos dias 23/05 a 03/06.  7.2. Distribuição dos Kits para Implantação de
DIU.  Raphael  informa que foi  entregue todos os kits  para os municípios e que
serão feitas rodas de conversas para articular as capacitações dos profissionais
que necessitarem nos municípios.  7.3.  Cadastro no DIGISUS.  Samara fala que
estão sendo resolvidas as inconsistências nos cadastros no DigiSUS e solicita aos
gestores que se atentem as demandas e dificuldades no preenchimento desse
Sistema, devido a importância para o planejamento e gestão municipais. Reitera
sobre a formação que será feita em breve para a atualização dos usuários do
DigiSUS.  Lúcia  (Coordenadora  Regional  de  Saúde  Mental  e  Populações
Específicas) reforça sobre a Conferência de Saúde Mental que será realizada no
dia 10/06/2022, no Município de Luziânia. Resolução Aprovada: Resolução n°
021 /2022 CIR Aprovar a pedido do Secretário de Saúde de Cristalina a aquisição
de um Aparelho de Tomografia de 16 canais. Nada mais havendo para ser tratado
e a pauta estando cumprida, a reunião foi encerrada às onze horas e 30 minutos
(11h30min).
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